



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第111期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2015年2月12日 星期四

农历甲午年十二月廿四

D版

滕州敲定今年十件民生实事

本报讯 2月10日,记者在滕州市召开的城乡建设暨创建国家园林城市、全国绿化模范市工作会议上了解到,2015年滕州市将全力办好十件惠民实事。

新的一年,滕州市将积极开展省级新型城镇化综合试点,建立多元化可持续的城镇化投融资机制,改革完善农村宅基地制度,建立行政管理创新和行政成本降低的设市模式,推动城乡一体化发展,建立就地就近吸纳农业转移人口的县域城镇化模式,将农村新型社区纳入城镇化管理。开展“多规合一”试点,明确试点方向、目标任务、实施路径以及工作机制。同时,加快推进全域城镇化,按照滕州市委、市政府确立的积极构建以北辛、荆河、龙泉、善南四个街道和东沙河、南沙河、洪绪三个镇融合发展的

中心城区为核心,以高铁新区和微山湖综合旅游区为两翼;以滨湖大坞片区、西岗级索片区、张汪官桥柴胡店片区、东郭片区为四个副中心城区,界河、龙阳、木石、羊庄、姜屯、鲍沟六个镇为节点;以秀美荆河为主轴,打造北部旅游及生态农业、中部都市产业、南部历史文化及生态旅游三大功能区的“一体两翼、四副六点、一轴三区”的发展格局,加快全域城镇化进程。

“十件民生实事”是:一是棚户区改造及保障性住房工程,探索采取拆迁安置与市场开发相剥离的方式,加快推进振兴南路等4个棚户区征收工程和塔寺南路等19个棚户区续建工程,确保年底回迁上房率达到80%;同时,加快保障性住房建设,年内新建经济适用房446套。二是城市

道路畅通及背街小巷改造工程,抓好青啤大道向东延伸、振兴南路、荆河东路升级改造等30余条道路新建、续建和改造工程,启动塔寺路跨小清河桥等桥梁建设,加快新华中路、安居北路、北关街等6条背街小巷改造,提升城区交通承载能力。三是地下管网建设,实施2处防汛工程,改造城区老旧天然气管网14公里,新建城区燃气管网20公里、镇域燃气中低压管网60公里;完成10万平方米的老旧小区供热设施改造。四是林荫停车场建设,确保3月底前开工建设,年底前建成10处林荫停车场。五是公共自行车及公交便民工程,启动公共自行车系统二期工程,增配公共自行车2000辆,实现城区全覆盖;新建公交换乘中心5处、港湾式公交站点37处、74个。六是

跳水游泳馆建设,上半年完成设计和招投标,力争6月底开工,年内完成部分主体建设。七是城区学校扩容提升工程,优化城区学校布局,抓好冯河学校、实验小学、西关小学、龙泉中心小学新校等10处城区学校新建和改扩建,加快破解入学难和择校热问题。八是便民市场建设,四个街道各升级改造1处农贸市场,6月底前建成两处便民夜市。九是老旧小区社区办公服务用房建设,投资310万元新建改造11个老旧小区办公服务用房,解决有地方服务的问题。十是城市亮化工程,加强城市景观设计,实施主要道路、河渠、桥梁、景观和楼宇亮化工程,做活夜间经济,把滕州建设成为夜色景观亮丽、夜色经济活跃的城市。

(特约记者 夏子青)

要闻·简编

滕州40名贫困学生喜获公益助学款

本报讯 由滕州市民政局、工商业联合会、慈善总会等在全市中小学遴选的40名贫困学生,每人将获得每年1000元的爱心助学款,该款项来自滕州市企业家联合会公益年会的现场慈善捐款和捐赠物品义拍所得。2月9日晚,滕州市企业家联合会“大同天下”杯2015年公益年会在华泰大酒店举行,滕州知名企业家和各界爱心人士共百余欢聚一堂,共同总结过去,企划未来。年会现场宣布了由滕州市民政局、工商业联合会、慈善总会在全市中小学遴选的40名贫困学生名单,并决定资助每位学生1000元现金扶助款,该款项由本次年会现场的慈善募款、捐赠物品慈善义拍和公益演出的所得承担。

(特约记者 邵长富)

春节价格违法 将从严处罚

本报讯 春节将至,为维护良好的市场价格秩序,保障广大消费者的合法权益,营造欢乐祥和的节日市场氛围,滕州市物价局近日在全市范围内开展价格专项检查,全力保障春节期间市场价格稳定。据了解,节日期间12358价格举报投诉电话将保持全天候畅通,及时受理群众的价格咨询与投诉,切实做到“事事有回音,件件有结果”。对查出的价格违法案件,滕州市物价局将根据相关价格法律法规,严肃处理。对性质恶劣、社会影响较大、情节严重的典型案件,从严处罚,同时还通过新闻媒体予以公开曝光。

(特约记者 金亮)

打响集中整治劳动密集型企业火灾隐患战役

本报讯 近日,枣庄市滕州消防大队消防监督员在对辖区滕州市银河棉纺织厂进行检查时,发现该纺织厂棉纺织车间未经消防设计审核擅自施工;未经消防验收擅自投入使用;安全出口数量不足;未按规定设置疏散指示标志、应急照明灯。消防部门依据《中华人民共和国消防法》和《重大火灾隐患判定方法》规定,确定该纺织厂为重大火灾隐患单位,要求该纺织厂在整改时限内严格按照消防技术标准整改隐患。

据了解,自去年底以来,枣庄市公安消防部门在全市组织开展了劳动密集型企业消防安全隐患排查整治行动。以64个乡镇、街道为基本单元,发动基层安监员、社区民警、农村网格管理员,以火灾高危单位及“三合一”、“多合一”场所,特别是食品、药品、鞋帽、纺织生产加工等劳动密集型企业、作坊为重点,全面排查整治。其间共排查劳动密集型企业456家,全部建立底数台账。对整改措施落实不到位、未按期整改隐患的单位,列入专项行动“黑名单”,提请政府进行挂牌督办。

(通讯员 季龙)

加强公共自行车养护 确保市民春节骑行安全

本报讯 临近春节,为了给市民提供更加安全舒适的骑行条件,确保市民的骑行安全,滕州公共自行车服务中心将结合维修计划和车辆实际使用情况,及时加强对自行车的维修保养。

据了解,从去年8月份公共自行车正式投入使用以来,后台监控系统、站点控制器和锁车柱等电子操作方面运营良好。其间,共更换网点电瓶4次,维修自行车数量863辆次。春节期间,公共自行车服务中心将高度重视自行车安全维修工作,确保各站点无故障、常闭、断线、报警、无车等不良状况的发生。

(特约记者 金亮)

在家门口欣赏“冰雕奇观”



2月11日,记者在涵翠苑冰雕奇缘南极体验馆内看到,用冰块雕刻的各种人物、动物、冰船等都栩栩如生,“熊出没”、“白雪公主”、

“埃菲尔铁塔”等造型惟妙惟肖,形象逼真,美轮美奂。

据了解,如此大型冰雕展在滕州市尚属首次。为了让滕州乃至枣

庄市民不用远去哈尔滨,在家门口就能身临其境地欣赏同样精彩的冰雕奇观,本次冰雕展从今年元旦就开始谋划、筹备,1月25日就开始

施工,到目前,五六十个主题冰雕已经基本完成,正在进行各项收尾工作。

据主办方滕州市瀚石地产有限公司介绍,此次“冰雕奇缘南极体验馆”是年度室内冰雪盛会,参访游客将看到由国内顶尖艺术雕塑家精心打造的色彩斑斓、精致神奇的一系列动画人物冰雕及互动娱乐冰雕建筑。其中,有零下8摄氏度的冰雪乐园、眼花缭乱的冰封世界、欢乐逗趣的冰雕卡通、精彩炫酷的冰滑梯等。

据悉,创作此次冰雕展的大师们,各个身怀绝技,因为此次冰雕展持续时间长,想要长时间体现冰雕作品的细腻程度,这就要求大师们的雕刻手法更加的细致了。为了防止冰雕作品逐渐融化掉,或者模糊了棱角和细节,雕刻师还需定期维护维修。

涵翠苑营销总监吕学宏表示:“本次大型的室内冰雕展已成为滕州年度焦点盛事之一,涵翠苑一直致力于为市民提供更加生态健康的居住选择,希望能通过举办“南极体验馆”这个活动,让更多市民感受到涵翠苑的魅力。今年冬天,穿上您的羽绒服,戴上您的帽子手套,赶紧来涵翠苑玩雪看冰雕吧!”

(记者 焦兴田 特约记者 郭长富 摄影报道)

从平安无事迈向长治久安

滕州市委政法委副书记、市综治办主任 丁新亚

安维稳形势,投入大量资金专题解决民生领域影响稳定的突出问题。各镇街层层落实,扎实推进,全市上下形成“一把手”抓“第一责任”的浓厚氛围。

平安建设责任明确,关键还要落实到位。

为使平安建设成为“硬任务”,滕州市建立起平安滕州建设考核评价体系,完善平安建设年度考评奖惩、平安建设一票否决、平安建设实绩与各级领导班子政绩考核挂钩等工作机制,每年对平安建设情况“结硬账”。

创平安不易,保平安更难。面对群众对平安建设的新要求、新期待,滕州市委、市政府再度前瞻判断:只有加强制度建设,平安才是“耐用品”。

2014年3月,滕州市综治委印发《2014年全市综治暨平安滕州建设工作要点》,统筹推进城乡社区网格化管理、视频监控全覆盖工程、新居民服务管理、综治主题创建、基层基础建设、铁路护路联防、矛盾排查化解、校园安全稳定等综治重点工作,在更高水平、更高层次推进平安滕州建设。

将平安建设作为提升人民群众幸福感的民生工程来抓,坚持发动群众、依靠群众、为了群众。

一场惊心动魄的跨区域大追捕在滕州城区精彩上演。

滕州警方接到济宁警方协查通报后,迅速启动重大警情处置预案,仅用一个多小时,就成功围堵一流窜诈骗犯罪团伙,当场抓获犯罪嫌疑人薛某,缴获汽车及其他赃物。这也成为滕州“三网一体”精确打击犯罪的经典案例。

为解决群众反映强烈的街头抢劫、抢夺案等社会治安难题,滕州市投资近3亿元,建设视频监控全覆盖工程。按照打防控一体化、基础管控动态化、警务实战合成化的要求,将视频监控全覆盖工程与公安机关350兆数字集群通讯、GPS卫星定位、PGIS警用电子地图、3G无线图传、移动警务车、街面驻巡站相结合,强力推进“天网”、“地网”、信息网相结合的“三网一体”机制建设。

平安滕州建设,最重要的标准就是群众评价。每年组织群众安全感满意度调查,对排名后三位镇街的党政主要负责同志进行约谈,对连续两年排名后三位落实“一票否决”。

目前,滕州市在镇街、村居和企事业单位已建立起1300余支群防群治队伍,逐步构建起由企事业单位保安守“点”,网格化互助组织、群众志愿组织和治安巡逻队管“片”,治安联防队和护路联防队巡

“线”,公安民警控“面”的“点、片、线、面”四级防控体系。

秉持从被动“救火”向主动“防火”转变基本理念,从源头上解决影响社会和谐稳定的深层次问题。

“救火”重在及时,“防火”重在平时。基层是平安建设的主战场,强化基层“防火”能力是构筑平安滕州的基石。

强力启动城乡社区网格化管理,目前,全市选聘专兼职网格管理员555人,40%的城乡社区基本完成网格化建设任务,初步建立起城乡全覆盖、信息全登记、重点全掌控、居民全服务的网格化管理体系,实现平安建设在网格中落地。

平安建设“大数据”平台的初步形成,为全市深化平安建设提供了有力支持。级索镇以网格为治理单元,在全镇开展以农事、家事托管、民事代办为主要内容的“两托管一代办”服务模式。去年以来,全市通过实行“两托管一代办”服务模式,共解决各类群众诉求近6万件。

滕州市还建立起社会矛盾网格排查机制,通过市、镇街、村居三级平台,实行人民调解、行政调解和司法调解无缝对接。2014年以来,通过分流交办、协调督办、联动化解,滕州各级共排查各类矛盾纠纷1208起,处结1184起,调处成功率98%。

羊庄镇严查非法销售孔明灯行为

本报讯 为规范烟花爆竹销售市场经营环境,连日来,羊庄镇组织安监中队、派出所执法人员深入到烟花爆竹临时零售网点和集市,严查非法生产销售烟花爆竹、孔明灯行为。

执法人员重点检查了各经营业户安全设施是否配备,进货渠道是否规范,是否存在超范围经营、超数量存货、是否违法销售孔明灯等行为以及经营场所与学校、幼儿园、医院、加油站和其他经营场所等单位之间的安全距离是否达标等,对在检查中发现的安全隐患提出了整改意见,并要求现场整改,确保让全镇人民过一个安全、欢乐、祥和的春节。

(通讯员 朱亚民 李玉振)



新明集团
XINMING GROUP
兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMING

「私人定制」一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线: 0632—
5016999